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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                   

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Από το πρακτικό 46/2025 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σήμερα την 15-12-2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα έναρξης 18:00, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Τακτική συνεδρίαση δια ζώσης και ταυτόχρονα με Τηλεδιάσκεψη 

μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (zoom), στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως ισχύει, τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας 

Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 2804/20.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚτ. Β΄ 

109/21.01.2025) και τα όσα αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των 

συλλογικών οργάνων των Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 

26049/11-12-2025 πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.  

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι Παρών. 

 

  ΘΕΜΑ :« Εξέταση επιστολής διαμαρτυρίας που κατέθεσε η "Επιτροπή 

διαμαρτυρίας για το κλείσιμο του Ταχυδρομείου Λούρου" και οι κάτοικοι της 

περιοχής. » 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                    

  1. Αηδώνη Δήμητρα (Πρόεδρος) 13. Πασσάς Γεώργιος 

  2. Αργυρός Λεωνίδας 14. Σαριάνογλου Γεώργιος  

  3. Βρυώνης Σπυρίδων 15. Τσούτσης Ιωάννης (Τηλ/ψη) 

  4. Δαρδαμάνης Ιωάννης  16. Νίτσας Γεώργιος 

  5. Ζέρβας Φώτιος (Τηλ/ψη) 17. Δράκος Θεόδωρος 

  6. Κακιούζης Χαράλαμπος (Τηλ/ψη) 18. Ροπόκης  Ευάγγελος  

  7. Κατσαούνου Γρηγορία (Τηλ/ψη)      19. Τζίμας Νικόλαος   

  8. Κόκκαλης Σπυρίδων 20. Φούντογλου Σεβαστή 

  9. Κοκκίνης Γεώργιος      21. Κύρλας Κωνσταντίνος 

10. Μάκης Χρήστος 22. Καλύβας Κωνσταντίνος 

11. Ματέρης Κωνσταντίνος   23. Κύρλας Ευάγγελος  

12. Παγγές Νικόλαος 24. Παπαδημητρίου Ειρήνη 

                                                          Α Π Ο Ν Τ Ε Σ (αν και προσκλήθηκαν Νόμιμα) 

1. Ντόντης Γεώργιος 4. Τζόκας Δημήτριος 

2. Πανταζής Νικόλαος  5. Κουμπής Γρηγόριος (Ανεξ/τος)          

3. Βουλιστιώτης Πέτρος   

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση του θέματος προσήλθε ο κος 

Τζόκας Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών. 
 
 Αριθ. Θέματος     :           ΠΗΔ-1         

 Αριθ. Απόφασης  :          360/2025 
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Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια ενημέρωσε 

τα μέλη του Δ.Σ., ότι με την αριθμ. 359/2025 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, εγκρίθηκε 

η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης, λόγω εκπνοής της τρίμηνης 

παράτασης που δόθηκε από την Διοίκηση των ΕΛΤΑ έως την 1η Φεβρουαρίου 2026 για το 

οριστικό κλείσιμο των υποκαταστημάτων, μεταξύ αυτών και του Λούρου, και την αρτιότερη 

προετοιμασία και διεκδίκηση της Επιτροπής Διαμαρτυρίας και των κατοίκων για την 

ανατροπή της συγκεκριμένης απόφασης. 

 

  Στην συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το ΠΗΔ-1Ο θέμα και 

την επιστολή διαμαρτυρίας που κατέθεσαν η "Επιτροπή Διαμαρτυρίας για το κλείσιμο του 

Ταχυδρομείου Λούρου" και οι κάτοικοι της περιοχής, με την οποία εκφράζουν την 

αποφασιστική αντίθεσή τους απέναντι στην απόφαση παύσης λειτουργίας του 

υποκαταστήματος ΕΛΤΑ στο Λούρο, το οποίο αποτελεί βασικό πυλώνα της κοινωνικής 

συνοχής, της καθημερινότητας και της αξιοπρέπειας των ανθρώπων του τόπου. 

 

Η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο και στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι 

οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν 

αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν στα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

της παρούσας. 

 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ την επιστολή διαμαρτυρίας που κατέθεσαν η "Επιτροπή Διαμαρτυρίας για το 

κλείσιμο του Ταχυδρομείου Λούρου" και οι κάτοικοι της περιοχής, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός   

κώδικας), όπως ισχύει, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-0 1-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 

2804/20.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ Β΄ 109/21.01.2025), 

➢ το προσχέδιο πρόσκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. πρωτ. 25867/9-

12-2025, σχετικά με την ενημέρωση των επικεφαλής κάθε δημοτικής 

παράταξης σύμφωνα με το άρθρο 8 παρ. 1 & 2 του νέου Πρότυπου Κανονισμού 

Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, 

➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την επιστολή διαμαρτυρίας που κατέθεσαν η "Επιτροπή Διαμαρτυρίας για το 

κλείσιμο του Ταχυδρομείου Λούρου" και οι κάτοικοι της περιοχής, η οποία έχει ως εξής: 

 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

για το Κλείσιμο του Ταχυδρομείου (ΕΛΤΑ) Λούρου Πρέβεζας 

 

Η Επιτροπή Διαμαρτυρίας για το κλείσιμο του Ταχυδρομείου Λούρου και οι κάτοικοι της 

περιοχής εκφράζουμε την αποφασιστική αντίθεσή μας απέναντι στην απόφαση παύσης 

λειτουργίας μιας υπηρεσίας που αποτελεί βασικό πυλώνα της κοινωνικής συνοχής, της 

καθημερινότητας και της αξιοπρέπειας των ανθρώπων του τόπου μας. Το ταχυδρομείο δεν 

είναι μια απλή δημόσια υπηρεσία: είναι σημείο αναφοράς, στήριξης και εξυπηρέτησης 

χιλιάδων πολιτών εδώ και δεκαετίες. 

 

Το κατάστημα ΕΛΤΑ Λούρου εξυπηρετεί συνολικά 28 χωριά και κοινότητες, στις Δημοτικές 

Ενότητες Λούρου, Ζαλόγγου και Θεσπρωτικού. Ο Λούρος, λόγω της γεωγραφικής του 

θέσης, λειτουργεί ως κεντρικός συνδετικός κρίκος ανάμεσα σε όλα τα χωριά, σε μια περιοχή 

εκτεταμένη, ορεινή και δύσκολη μεταφορικά. Δεν πρόκειται για μια υπηρεσία που βρίσκεται 
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«κάπου». Βρίσκεται στο σημείο όπου πρέπει να είναι, εκεί που ο πληθυσμός κινείται και 

επικοινωνεί, στο κέντρο μιας ολόκληρης τοπικής ενότητας. 

 

Η καθημερινότητα των ανθρώπων έχει ήδη πληγεί από το κλείσιμο της τράπεζας και την 

υπολειτουργία του αστυνομικού τμήματος. Το κλείσιμο του ταχυδρομείου δεν είναι μία 

ακόμη «οικονομική διευθέτηση». Είναι ένα επιπλέον πλήγμα σε έναν τόπο που έχει ήδη 

στερηθεί υπηρεσίες που άλλες περιοχές θεωρούν δεδομένες. Και εδώ οφείλουμε να 

υπενθυμίσουμε το αυτονόητο: πίσω από τους αριθμούς υπάρχουν άνθρωποι  ηλικιωμένοι, 

επαγγελματίες, οικογένειες, αγρότες, άνθρωποι χωρίς μεταφορικά μέσα, πολίτες που 

βασίζονται σε αυτή τη δομή για τις πιο απλές αλλά απαραίτητες πράξεις της ζωής. 

Το κλείσιμο του Ταχυδρομείου αποτελεί μέρος μιας ευρύτερης επιλογής εγκατάλειψης της 

υπαίθρου. Είναι μια πολιτική κατεύθυνση που, υπηρεσία με υπηρεσία, σπρώχνει τους 

πολίτες σε απομόνωση. Η ύπαιθρος δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ως “δευτερεύον κομμάτι 

της χώρας”, όταν στηρίζει την παραγωγή, τον πληθυσμό και τον κοινωνικό ιστό της 

Ελλάδας. 

 

Παράλληλα, οι ιδιωτικές εταιρείες ταχυμεταφορών χαρακτηρίζουν τις περιοχές μας 

“απομακρυσμένες”, επιβάλλοντας υψηλά κόστη σε αποστολές και παραλαβές. Με το 

ταχυδρομείο κλειστό, αυτή η οικονομική επιβάρυνση θα γίνει ακόμη πιο δυσβάσταχτη. Αυτό 

δεν είναι εξορθολογισμός — είναι άδικη μεταφορά βάρους στις πλάτες των πολιτών. 

Καλούμε την Κυβέρνηση και τη Διοίκηση των ΕΛΤΑ να σταματήσουν τον σχεδιαζόμενο 

υποβιβασμό της περιοχής και να εξασφαλίσουν άμεσα τη συνέχιση της λειτουργίας του 

Ταχυδρομείου Λούρου. 

 

Απευθύνουμε επίσης ξεκάθαρη πρόσκληση και απαίτηση προς τους βουλευτές του Νομού 

Πρέβεζας. Οι πολίτες τούς εκλέγουν για να εκπροσωπούν τα προβλήματα και τις ανάγκες 

αυτού του τόπου, όχι να τα παρακολουθούν ως θεατές. Περιμένουμε δημόσια, καθαρή και 

υπεύθυνη θέση. Όχι αόριστες διαβεβαιώσεις. Όχι σιωπή. 

Η κοινωνία του Λούρου και των γύρω χωριών είναι ενωμένη και αποφασισμένη. Θα 

υπερασπιστούμε τη βασική αυτή υπηρεσία με κάθε θεσμικό μέσο. Το Ταχυδρομείο δεν θα 

κλείσει. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΩΝ ΕΛΤΑ ΛΟΥΡΟΥ 

Μέλη: 

Χρήστος Γούσης – Περιφερειακός Σύμβουλος 

Κοκκίνης Γεώργιος – Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

Κατσαούνου Γρηγορία – Δημοτική Σύμβουλος, Υπεύθυνη Αθλητισμού 

Παγγές Νικόλαος – Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Λούρου 

Σαργιάννογλου Γιώργος – Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Ζαλόγγου 

Πέτρου Σπυρίδων – Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Στεφάνης 

Γκούρας Σπυρίδων – Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Λούρου 

Μορφωτικός Εκπολιτιστικός Σύλλογος Λούρου 

Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων Λούρου 

Σύλλογος Γυναικών Λούρου 

Μορφωτικός Εκπολιτιστικός Σύλλογος Ωρωπού 

Αθλητικός ποδοσφαιρικός όμιλος Θρίαμβος Λούρου. 

Εμπορικός σύλλογος Λούρου 

Αγροτικός Συναιτερισμός Λούρου  

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΩΝ: 

Κύρλα Αικατερίνη 

Κατσαούνος Θεόδωρος 

Ντίνος Απόστολος 

Κοψάρης Απόστολος Αλέξανδρος 

Λιόλιος Αλέξανδρος 

Κουτσοχρήστος Θωμάς 

Καλατζής Χρήστος 

Φλουρή Ελένη 

Κοψάρης Ηλίας 
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Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Νίτσας Γ., Δράκος Θ., Ροπόκης Ευαγ., Τζίμας Ν. και η κα 

Φούντογλου Σ. δήλωσαν ότι απέχουν από τη διαδικασία της ψηφοφορίας. 

 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  360/2025. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


